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 سلك الإجازة في التربيةولوج 

 2025-2024 الجامعيةبرسم السنة 
 

 

 أهداف التكوين وخصوصياته. 1

لمختلف لتلبية الحاجيات الحالية والمستقبلية  مؤهلة تكوين أطر تربويةيهدف سلك الإجازة في التربية إلى 

 .مستويات التعليم الإبتدائي والثانوي 

أكاديمية  يمكن الطالب من اكتساب معارف ومؤهلات وكفايات  على نظام بيداغوجي بهذا السلكويعتمد التكوين 

)أحادي التخصص، ثنائي  خلال وحدات التخصص ذات الصلة بالحقل المعرفي لكل مسلك للتكوينمن 

في علم  وحداتوكذا  ،ووحدات علوم التربية والديداكتيك وسيكولوجيا التربية التخصص أو متعدد التخصص(

كما يتضمن التكوين  .ووحدات تخصص لإنجاز عمل تربوي لفائدة مؤسسة تعليمية وعلم الاجتماع النفس

 وحدات تكميلية في اللغات الأجنبية والكفايات الحياتية والذاتية وفي تطوير المهارات الرقمية.

وكلية علوم  ربية والتكوينللأساتذة والمدارس العليا للتالتكوين في سلك الإجازة في التربية بالمدارس العليا  مويت

 التربية.

 

 مدة الدراسة والشهادة المخولة. 2

شهادة فصول( يحرز الطالب الناجح بعدها على  6) ثلاث سنوات في التربية تستغرق مدة الدراسة بسلك الإجازة

 . مع تحديد التخصصالإجازة في التربية، 

 .رفقته 1الملحق في المسالك المبينة في  شهادة الإجازة في التربيةوتمنح 
 

 عدد المقاعد .3

 كالتالي:، 2025-2024برسم السنة الجامعية  بسلك الإجازة في التربية، حدد عدد المقاعد

 

 المؤسسة
 عدد المقاعد

 المجموع السنة الثانية والثالثة السنة الأولى

 1468 222 1246 كلية علوم التربية بالرباط

 1919 449 1470 بالرباطالمدرسة العليا للأساتذة 

 1525 195 1330 المدرسة العليا للأساتذة بفاس
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 المؤسسة
 عدد المقاعد

 المجموع السنة الثانية والثالثة السنة الأولى

 1451 80 1371 المدرسة العليا للأساتذة بمكناس

 1981 343 1638 المدرسة العليا للأساتذة بتطوان

 1663 262 1401 المدرسة العليا للأساتذة بالدار البيضاء

 1302 156 1146 المدرسة العليا للأساتذة بمراكش

 2152 184 1968 المدرسة العليا للتربية والتكوين بالقنيطرة

 1237 193 1044 المدرسة العليا للتربية والتكوين بالجديدة

 1202 171 1031 المدرسة العليا للتربية والتكوين بأكادير

 1263 80 1183 المدرسة العليا للتربية والتكوين ببرشيد

 1591 146 1445 ببني ملالالمدرسة العليا للتربية والتكوين 

 2030 268 1762 المدرسة العليا للتربية والتكوين بوجدة

 66 8 58 التعليم التقني بالمحمدية –المدرسة العليا للأساتذة

 20850 2757 18093 المجموع

 

 الشروط والإجراءات الخاصة بالترشيح. 4

 :سلك الإجازة في التربيةيمكن الترشيح لولوج 

  (4.1)أنظر الفقرة  البكالورياوحاملي  البكالورياسلك من  النهائيةالسنة  الأولى لتلامذةفي السنة 

 (.4.2بالنسبة للطلبة المستوفين لشروط الولوج )أنظر الفقرة  ثالثةأو الثانية في السنة ال 
 

 . ولوج السنة الأولى:1.4

 :شروط الترشيح. .41.1

 :في التربيةالسنة الأولى من الإجازة يشترط في المترشح لاجتياز مباراة ولوج 

  المشار إليها في في إحدى الشعب  2024-2023 مسجلا بالسنة النهائية من سلك البكالوريا لسنةأن يكون
 .الجدول أسفله

  المشار إليها في الجدول أسفله برسم السنة  إحدى الشعبا أو ما يعادلها في يأو حاصلا على شهادة البكالور

 .2023-2022 الدراسية

 2024دجنبر  31بتاريخ سنة  21يتجاوز سن لا أ. 
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 المترشح له: المسلكتوقف على يالبكالوريا المطلوبة شعبة  وتجدر الإشارة إلى أن نوع 

 المطلوبة البكالورياشعبة  نوع  مسلك الإجازة في التربية

 اللغة ثنائي -تخصص التعليم الإبتدائي -الإجازة في التربية

 شعب البكالورياجميع 

 اللغة الأمازيغية -تخصص التعليم الإبتدائي -الإجازة في التربية

اللغة العربية واللغة -تخصص التعليم الثانوي  -التربية الإجازة في

الفلسفة والدراسات الإسلامية نجليزية و الإ اللغة فرنسية و ال

 والتاريخ والجغرافيا

التربية البدنية  -الثانوي تخصص التعليم  -الإجازة في التربية

 والرياضة

الاقتصاد علوم  -تخصص التعليم الثانوي  -الإجازة في التربية

 والتدبير

 شعبة العلوم الاقتصادية والتدبير؛ 
 ؛شعبة العلوم الرياضية 
 ؛شعبة العلوم التجريبية 
 شعب البكالوريا المهنية 

 علوم صناعية -تخصص التعليم الثانوي  -الإجازة في التربية
 ؛شعبة العلوم الرياضية 
 ؛شعبة العلوم التجريبية 
 شعبة العلوم والتكنولوجيات؛ 
 شعب البكالوريا المهنية 

الرياضيات  -تخصص التعليم الثانوي  -الإجازة في التربية

 الفيزياء والكيمياء علوم الحياة والأرض المعلومياتو 
 ؛شعبة العلوم الرياضية 
 شعبة العلوم التجريبية 

 :الإجراءات الخاصة بالترشيح. 4.1.2

تسجيل ترشيحهم على البوابة  جازة في التربيةالإ لسلك  جمباراة الولو اجتياز  يتعين على المترشحين الراغبين في

ويوم   الخميس فاتحما بين يوم وذلك خلال الفترة الممتدة  .macursussup.govwww.الإلكترونية الخاصة بالمباراة 

  .4202غشت  27الثلاثاء 

من بين المسالك  اختيارات على الأكثر( 03)ثلاثة ترتيب اختيار و  ويتعين على كل مترشح، خلال هذه الفترة

 .أسفله 2والمؤسسات المقترحة في كل فئة من الفئات الست المشار إليها في الملحق رقم 

 وبعد انقضاء هذه الفترة، لا يمكن لأي مترشح التسجيل أو تغيير اختياراته.

كما يتعين على المترشحين الحاصلين على شهادة البكالوريا الأجنبية تحميل وإضافة نسخة من هذه الشهادة ونسخة 

من قرار معادلة الشهادة المحصل عليها للبكالوريا الوطنية )بالنسبة للمترشحين الحاصلين على شهادة البكالوريا 

ونسخة من بطاقة التعريف الوطنية في الفضاء المخصص الأجنبية بمؤسسة خارج تراب المملكة( وكذا كشف نقطهم 

في أجل ،  www.cursussup.gov.ma  :التالي عنوانلالهذا الغرض على المنصة الإلكترونية الخاصة بالمباراة على 

 .2024غشت  23لجمعة ا يوم  أقصاه
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 :ملحوظة

   الالكتروني كل وثيقة أو معطيات تكميلية ترى أنها يمكن للإدارة، عند الاقتضاء، أن تطلب عبر البريد

 فيه؛ تالبضرورية لدراسة طلب الترشيح و 

 جب أن ترفق كل وثيقة محررة بلغة أخرى من غير العربية أو الفرنسية أو الانجليزية، بترجمة إلى إحدى ي

 هذه اللغات من قبل مترجم محلف؛

 لوثائق المشار إليها أعلاهلا تتم دراسة ملفات الترشيح التي لا تتضمن جميع ا. 

 مباراة الولوج. 3.1.4

 بعد نجاح المترشحين في: التربيةالسنة الأولى للإجازة في يتم ولوج 

 ؛امتحان البكالوريا 

 بناء على دراسة الملف، واختبار ، ا السلك التي تنظم على مرحلتين: انتقاء تمهيديمباراة الولوج لهذ

 شفوي.

  التمهيدي: نتقاءال 

معدل  على عدل بناء. ويحتسب هذا الممن المعدل العام للقبول  75%نسبة  معدل الانتقاء التمهيدييمثل 

 شعبة البكالوريا حسب رجيحللتمعامل وكذا  معدل الامتحان الجهوي للبكالورياو  وطني للبكالورياالامتحان ال

 .2رقم الملحق . ويتم ترتيب المترشحين بعد احتساب معدلهم كما هو مبين في المحصل عليها

على المنصة الإلكترونية للمباراة:  4220شتنبر  05 الخميس يوم الانتقاء التمهيدي وسيتم الإعلان عن نتائج
www.cursussup.gov.ma. 

من البوابة الإلكترونية  الشفوي ختبار هذا، ويتعين على كل مترشح تم انتقاؤه، تحميل بطاقة الاستدعاء لاجتياز الا 
 .شفوي الاختبار ال على المعلومات المتعلقة بتاريخ ومكان اجتياز ،اللمباراة وطبعها. وتحتوي هذه البطاقة، خصوص

  شفوي الختبار ال: 

ختبار بالنسبة للمترشحين ينظم هذا الا و من المعدل العام للقبول. %25نسبة ختبار الشفوي يمثل معدل الا 
 .4202شتنبر  41السبت يوم و  09نين ثال ما بين يوم الممتدة خلال الفترة وذلكالمقبولين في الانتقاء التمهيدي 

ببطاقة التعريف الوطنية وبطاقة استدعائه  ويتعين على كل مترشح الحضور إلى مركز الاختبار الشفوي مرفوقا

تعتبر إجبارية  )بطاقة التعريف الوطنية وبطاقة الاستدعاء(لاجتياز الاختبار. وتجدر الإشارة إلى أن هذه الوثائق 
 الشفوي.ختبار لاجتياز الا 

 .من المباراة درجة موجبة للإقصاءفي الاختبار الشفوي  5 20/أقل من  أي درجة وتعتبر

  :الإعلان عن النتائج. 4.1.4

على  2024 شتنبر   19يوم الخميس  جل أقصاهأفي  الأساسية يتم الإعلان عن نتائج المترشحين المقبولين في اللوائح 

 .www.cursussup.gov.maفضاءاتهم الخاصة في المنصة الإلكترونية: 
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  .نصةالانتظار عبر نفس المكما سيتم الإعلان عن المترشحين المقبولين في لوائح 

 :المقبولين رشحينتتعيين الم. إجراءات 5.1.4

 على المعايير التالية: لولوج مسالك الإجازة في التربية المقبولينتعتمد عملية تعيين المترشحين 

لمعدل الاختبار  %25لمعدل الانتقاء التمهيدي و %75)المعدل العام للمباراة درجة الاستحقاق بناء على  -

 ؛(الشفوي 

 اختيارات المترشح المعبر عنها أثناء تسجيل ترشيحه على البوابة الإلكترونية؛ترتيب  -

 .مسلك ومؤسسةعدد المقاعد المتوفرة في كل  -

 الجدولة الزمنية التالية: وفق 4202شتنبر  23 ثنينالإم ابتداء من يو وسيتم التسجيل النهائي في المؤسسات 

 التاريخ العملية

 تسجيل المترشحين المقبولين في اللوائح الأساسية 
 ويوم   23ثنين الإ يوم خلال الفترة الممتدة ما بين 

 2024شتنبر   27الجمعة 

لكترونية لاقتراحات لتحسين اختيارات تقديم المنصة الإ

تسجيل المترشحين المقبولين ضمن اللوائح الأساسية و 

 الانتظار رشحين المقبولين في لوائحتالم

 ويوم 01الثلاثاء  متدة ما بين يومخلال الفترة الم

 2024كتوبرأ  03الخميس 

 لاحظات هامة:م

  ،في حالة تعيين أي مترشح في أفضل تكوين ضمن ترتيب اختياراته المعبر عنها خلال مرحلة تقديم الترشيح

 ونهائي.يتم إلغاء التكوينات الأخرى التي تليه في الترتيب بشكل أوتوماتيكي 

  سيعوض كل مترشح تم قبوله بصفة نهائية ولم يؤكد تسجيله النهائي بمترشح ورد اسمه في لائحة الانتظار

 وذلك حسب الاستحقاق.

  يتم تسجيل المترشحين المقبولين في اللوائح الأساسية ولوائح الانتظار، حسب الجدولة الزمنية المشار إليها في

 التي تم قبولهم النهائي فيها. المؤسسة سخة الأصلية لشهادة البكالوريا في الجدول أعلاه، من خلال إيداع الن

  عبر  "تحسين الاختيار"رشحين الراغبين في تحسين اختياراتهم تأكيد ذلك من خلال الضغط على زر تالمعلى

التي تم قبولهم فيها مسبقا لضمان حجز  المؤسسة، مع إلزامية إيداع ملفات التسجيل في الالكترونية المنصة

 مقعدهم البيداغوجي.

 والمؤسسات بعد تسجيل  سالكيمكن الإعلان عن لوائح انتظار إضافية في حالة شغور مقاعد في بعض الم

المعلن عنها خلال الفترة المشار إليها في الجدول أعلاه. ويتم الإعلان عن  رشحين المقبولين في لوائح الانتظارتالم

 الإلكترونية للمباراة: نصةالمقبولين في هذه اللوائح على الم رشحينتبتسجيل المالتواريخ الخاصة 

www.cursussup.gov.ma. 
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 الإلكترونية نصةحين زيارة الميتعين على المترش www.cursussup.gov.ma  بصفة منتظمة وذلك للاطلاع

المقبولين  رشحينتتعيين الم، وكذا إجراءات مباراة الولوجعلى معلومات أدق وأوفى حول إجراءات الترشيح، و 

 .ؤسساتوتسجيلهم النهائي في الم

 :السنة الثانية )الفصل الثالث( والسنة الثالثة )الفصل الخامس(ولوج . 2.4 

بناء على  -الإجازة في التربيةمن سلك الفصل الثالث( أو السنة الثالثة )الفصل الخامس( )  يمكن ولوج السنة الثانية

المعارف  المستوفين لشروط الولوج والمتوفرين على عن طريق مباراة مفتوحة في وجه المترشحين -نظام الجسور 

 لاجتياز المباراة:بها مسبقا، وفي حدود عدد المقاعد المتوفرة. كما يشترط اللازم اكتسا البيداغوجية

  :2024دجنبر  31بتاريخ  سنة 22عدم تجاوز سن بالنسبة للمترشحين لولوج السنة الثانية. 

 2024دجنبر  31بتاريخ  سنة 23عدم تجاوز سن : لثةبالنسبة للمترشحين لولوج السنة الثا. 

لولوج  شروط الولوج والمعارف البيداغوجية اللازم اكتسابها مسبقا والإجراءات الخاصة بالترشيح ويتم نشر ، هذا

 .(3رقم  )الملحقة للمؤسسات المعنية الإلكتروني قعاو السنة الثانية أو الثالثة في الم

 



 

 

 

 * 2024-2025الجامعية برسم السنة  التربيةالإجازة في لسك  لولوج السنة الأولى سالك المعتمدة والمفتوحةالملئحة : 1 مالملحق رق

 

 المسلك

كلية 

علوم 

 التربية

العليا للتربية والتكوينالمدارس  المدارس العليا للأساتذة المدرسة العليا  

لأساتذة التعليم 

 التقني بالمحمدية

 المجموع
 تطوان مكناس فاس الرباط

الدار 

 البيضاء
 وجدة بني ملال برشيد أكادير الجديدة القنيطرة مراكش

بية ي التر
ي  -الإجازة ف 

 -تخصص التعليم الإبتدائ 
ي 
اللغة ثنائ   

496 496 496 524 496 526 496 496 564 496 498 535 496 –  6615 

بية ي التر
ي  -الإجازة ف 

 -تخصص التعليم الإبتدائ 
 اللغة الأمازيغية

–  120 –  –  –  –  –  400 –  120 120 60 523 –  1343 

بية  ي التر
 -تخصص التعليم الثانوي -الإجازة ف 

 الإسلامية الدراسات
–  150 169 –  150 –  –  149 –  –  –  40 –  –  658 

Licence d’éducation : Spécialité 
Enseignement Secondaire - 

Education Physique et Sportive 
80 –  –  –  202 340 80 140 –  –  –  80 –  –  922 

بية: تخصص التعليم الثانوي ي التر
-الإجازة ف 

 التاري    خ والجغرافيا
180 98 –  –  125 –  –  120 –  –  60 –  60 –  643 

Licence d’Éducation : Spécialité 
Enseignement Secondaire – 

Informatique 
–  –  –  57 –  –  30 –  –  –  30 –  30 –  147 

Licence d’éducation : Spécialité 
Enseignement Secondaire -
Sciences Industrielles pour 

l'Ingénieur 

–  –  –  –  –  –  –  –  55 –   –  –   55 –  110 

Licence d’éducation: Spécialité 
Enseignement Secondaire- Langue 

anglaise 
180 170 105 190 60 60 80 140 80 140 100 190 160 –  1655 

بية: تخصص التعليم الثانوي ي التر
 
 -الإجازة ف

العربية اللغة   
110 110 90 150 120 –  80 110 60 –  60 120 60 –  1070 
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 المسلك

كلية 

علوم 

 التربية

العليا للتربية والتكوينالمدارس  المدارس العليا للأساتذة المدرسة العليا  

لأساتذة التعليم 

 التقني بالمحمدية

 المجموع
 تطوان مكناس فاس الرباط

الدار 

 البيضاء
 وجدة بني ملال برشيد أكادير الجديدة القنيطرة مراكش

Licence d’éducation: Spécialité 
Enseignement Secondaire-Langue 

française 
160 66 130 140 145 115 80 105 85 85 100 150 85 –  1446 

Licence d'education -Spécialité 
enseignement secondaire-

Mathématiques 
–  80 120 150 120 120 150 118 100 80 80 130 100 –  1348 

Licence d'education -Spécialité 
enseignement secondaire-sciences 

physiques et chimiques 
–  70 90 70 120 120 70 40 60 50 65 70 60 –  885 

بية: تخصص التعليم الثانوي ي التر
-الإجازة ف 

 الفلسفة
40 70 80 90 –  –  –  60 –  –  –  –  70 –  410 

Licence d’éducation : Spécialité 
Enseignement Secondaire- 

Sciences économiques et de 
gestion 

–  –  –  –  –  –  –  –  –  –  –  –  –  58 58 

Licence d'education -Spécialité 
enseignement secondaire-sciences 

de la vie et la terre 
-–  40 50 –  100 120 80 90 40 60 70 70 63  –  783 

 18093 58 1762 1445 1183 1031 1044 1948 1146 1401 1638 1371 1330 1470 1246 المجموع 

 

 

 :ملحوظة هامة*

  2024بعد اعتمادها خلال دورة  للإجازة في التربية مسالك جديدة فتحبالإضافة إلى المسالك المفتوحة، يمكن. 

  للمؤسسات وكذا البيانات الخاصة بها في المواقع الإلكترونية  2025-2024سيتم الإعلان النهائي عن المسالك المعتمدة والمفتوحة برسم السنة الجامعية
 .يةنالمع

 



 

 

 التمهيدي للمترشحين لنتقاءاعدل مطريقة احتساب : 2الملحق رقم 
 

 

 

 طريقة احتساب معدل النتقاء التمهيدي

 معامل الترجيح x% معدل المتحان الجهوي للبكالوريا(25معدل المتحان الوطني للبكالوريا +  75%)

 معامل الترجيح البكالورياشعبة  مسلك الإجازة في التربية الفئة

1 
تخصص التعليم  -الإجازة في التربية

اللغة ثنائي اللغة و  -الإبتدائي
 الأمازيغية

 1,5 شعبة العلوم الرياضية
 1,5 شعبة العلوم التجريبية

 1,3 شعبة العلوم والتكنولوجيات
 1,2 الاقتصادية والتدبيرشعبة العلوم 
 1,2 شعبة الآداب

 1,2 العلوم الإنسانية شعبة
 1,2 شعبة التعليم الأصيل
 1 شعب البكالوريا المهنية

2 

تخصص التعليم  -الإجازة في التربية
اللغة العربية واللغة  -الثانوي 

نجليزية اللغة الإ فرنسية و ال
الفلسفة والدراسات الإسلامية و 

 والتاريخ والجغرافيا

 1,5  شعبة الآداب
 1,5 العلوم الإنسانية شعبة

 1,3 شعبة التعليم الأصيل
 1,2 شعبة العلوم الرياضية
 1,2 شعبة العلوم التجريبية

 1,2 شعبة العلوم والتكنولوجيات
 1,2 شعبة العلوم الاقتصادية والتدبير

 1 شعب البكالوريا المهنية

3 
تخصص التعليم  -الإجازة في التربية

العلوم الاقتصادية  -الثانوي 
 والتدبير

 1,5 شعبة العلوم الاقتصادية والتدبير
 1,4 شعبة العلوم الرياضية
 1,3 علوم فيزيائية()  شعبة العلوم التجريبية
 1,2 شعب البكالوريا المهنية*
 1 علوم الحياة والأرض()  شعبة العلوم التجريبية

تخصص التعليم  -الإجازة في التربية 4
 لوم الصناعيةالع -الثانوي 

 1,5 شعبة العلوم والتكنولوجيات
 1,4 شعبة العلوم الرياضية

 1,4 شعب البكالوريا المهنية )المسالك التقنية**(
 1,3 علوم فيزيائية()  شعبة العلوم التجريبية

 1,2 شعب البكالوريا المهنية )المسالك الأخرى***( 
 1 (وعلوم زراعية علوم الحياة والأرض)  شعبة العلوم التجريبية

5 

تخصص التعليم  -الإجازة في التربية
الرياضيات والفيزياء  -الثانوي 

والكيمياء وعلوم الحياة والأرض 
 والمعلوميات

 1,5 شعبة العلوم الرياضية

 1,5   التجريبية شعبة العلوم
 

تخصص التعليم  -الإجازة في التربية 6
 التربية البدنية والرياضة -الثانوي 

 1,5   شعبة العلوم التجريبية
 1,4 شعبة العلوم الرياضية

 1 شعبة الآداب
 1 شعبة العلوم الإنسانية

 1 شعبة العلوم الاقتصادية والتدبير
 1 شعبة التعليم الأصيل

 1 شعبة العلوم والتكنولوجيات
 1 شعب البكالوريا المهنية

 

 

 

 

 



10 

 

  *التسيير والإدارةك ،يجستو لال تجارة، المحاسبة ،ال :الك البكالوريا المهنية المعنيةمس. 

 ** صناعة البنيات المعدنية،ي، الصيانة الصناعيةالتصنيع الميكانيك :الك البكالوريا المهنية المعنيةمس ، 

الطاقات المتجددة، ، تكنيك وأجهزة التواصل، الصيانة المعلوماتية والشبكات، النظم الإلكترونية والرقميةالإلكترو 

 .خيار: نظم الطاقة الشمسية

 ** *التبريد  صيانة المركبات المتحركة )خيار: السيارات(، صناعة الطائرات، :مسالك البكالوريا المهنية المعنية

 .رسم البناء، أوراش البناء، اللوجستيك،، وتكييف الهواء
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 المؤسسات المحتضنة لسلك الإجازة في التربيةلئحة بعناوين  :3الملحق رقم 

 
 الهاتف الموقع اللكتروني العنوان البريدي المؤسسة الجامعة

جامعة محمد 

 الخامس

 الرباط

 كلية علوم التربية

 الرباط

شارع محمد بن عبد الله 

، 6211الركراكي، ص. ب.: 

 مدينة العرفان، الرباط

www.fse.um5.ac.ma 05 37 77 42 78 

المدرسة العليا 

 الرباط للأساتذة

شارع محمد بن الحسن 

، 5118الوزاني، ص. ب.: 

 التقدم

 الرباط

www.ens.um5.ac.ma 05 37 75 80 96 

جامعة سيدي 

 بن عبد الله محمد

 اسف

المدرسة العليا 

 للأساتذة فاس

 ، بنسودة5206ص. ب.: 

 فاس
ens.usmba.ac.ma 05 35 65 58 61 

جامعة مولاي 

 إسماعيل

 مكناس

المدرسة العليا 

 للأساتذة مكناس

 ، تولال3104ص. ب.: 

 مكناس
www.ens.umi.ac.ma 05 35 53 38 85 

جامعة عبد المالك 

 السعدي

 تطوان 

المدرسة العليا 

 تطوانللأساتذة 

ص. ب.: شارع الحسن الثاني، 

 ، مارتيل209

 تطوان

www.enstetouan.ma 05 39 97 91 75 

جامعة الحسن 

 الثاني

 الدار البيضاء

المدرسة العليا 

للأساتذة الدار 

 البيضاء

، طريق الجديدة، ص. 9كلم 

 غاندي 50069ب.: 

 الدار البيضاء

www.ens.univcasa.ma 05 22 25 38 97 

المدرسة العليا لأساتذة 

التعليم التقني 

 المحمدية

شارع الحسن الثاني، ص. ب.: 

159 

 المحمدية

www.enset-

media.ac.ma 
05 23 32 22 20  

23  32 35 3005  

جامعة القاض ي 

 مراكش عياض

المدرسة العليا 

 للأساتذة مراكش

طريق الصويرة، الحي الحسني، 

 2400ص. ب.: 

 مراكش

https://www.uca.ma/ens 05 24 34 01 25 

 جامعة ابن طفيل

 القنيطرة

المدرسة العليا للتربية 

 والتكوين القنيطرة

 242ص. ب.: 

 القنيطرة
www.esef.uit.ac.ma 05 37 32 92 00 

جامعة شعيب 

 الدكالي

 الجديدة

المدرسة العليا للتربية 

 والتكوين الجديدة

، 1الطريق الوطنية رقم 

 الحوزية

 الجديدة

www.esef.ucd.ac.ma 05 23 35 09 18 

 جامعة ابن زهر 

 أكادير

المدرسة العليا للتربية 

 والتكوين أكادير

 المركب الجامعي الجديد 

 أكادير
esefa.uiz.ac.ma 05 28 22 71 25 

جامعة الحسن 

 الأول 

 سطات

المدرسة العليا للتربية 

 والتكوين برشيد

 218ص. ب.: 

 برشيد
www.esef.uh1.ac.ma 05 23 72 12 75 

 
 

http://www.fptetouan.ma/
http://ens.univcasa.ma/
http://www.enset-media.ac.ma/
http://www.enset-media.ac.ma/
https://www.uca.ma/ens
tel:05%2023%2035%2009%2018
http://www.fsjes-cuam.uiz.ac.ma/
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 الهاتف الموقع اللكتروني العنوان البريدي المؤسسة الجامعة

 جامعة السلطان

 مولاي سليمان

 بني ملال

المدرسة العليا للتربية 

 والتكوين بني ملال

شارع محمد الخامس، ص. ب.: 

591 

 بني ملال

esef.usms.ac.ma 05 23 48 0218 

جامعة محمد 

 الأول 

 وجدة

المدرسة العليا للتربية 

 والتكوين وجدة

المدرسة العليا للتربية والتكوين 

60000 

 وجدة

esef.ump.ma 05 36 50 06 12 

 

 

 
 




